



HOTĂRÎRE
privind crearea Oficiului de Implementare a Primului Proiect de Cadastru

nr. 1027 din 06.11.97

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.84-85/840 din 18.12.1997

* * *

În conformitate cu Programul pentru desfășurarea Primului Proiect de Cadastru, coordonat cu Banca Mondială, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie pe lângă Agenția Națională pentru Geodezie, Cartografie și Cadastru Oficiul de Implementare a Primului Proiect de Cadastru.

Oficiul în cauză va exercita următoarele funcții principale:

susținerea și supravegherea implementării integrale a Proiectului, inclusiv asigurarea calității efectuării lucrărilor;

coordonarea și administrarea tuturor activităților de consolidare a structurilor instituționale și a resurselor umane;

obținerea de fonduri nerambursabile pentru asistența tehnică;

elaborarea dărilor de seamă centralizatoare privind managementul Proiectului și prezentarea lor Băncii Mondiale;

asigurarea respectării principalelor direcții și proceduri ale Băncii Mondiale.

Termenul de activitate a Oficiului de Implementare a Primului Proiect de Cadastru va fi pe durata de implementare a Proiectului.

2. Agenția Națională pentru Geodezie, Cartografie și Cadastru va elabora și va coordona cu Ministerul Finanțelor, în termen de 15 zile, Regulamentul și personalul scriptic ale Oficiului de Implementare a Primului Proiect de Cadastru.

3. Activitatea Oficiului de Implementare a Primului Proiect de Cadastru va fi finanțată din contul avansului acordat de către Banca Mondială (P287-1 MD) și a creditului pentru implementarea Primului Proiect de Cadastru.

4. Agenția Națională pentru Geodezie, Cartografie și Cadastru, în comun cu Ministerul Justiției, Ministerul Economiei și Reformelor și Ministerul Finanțelor, în termen de o lună, vor prezenta setul de acte normative privind instituirea și funcționarea oficiilor cadastrale teritoriale în orașele test Chișinău, Orhei și Bălți.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Ion CIUBUC

Chișinău, 6 noiembrie 1997.

Nr.1027.